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Με απόλυτη επιτυχία το 1ο Music Summer Camp 
στο Καινούργιο Λοκρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ιδιαίτερη επιτυχία και ενθουσιασμό ολοκληρώθηκε εχθές 
ένα ειδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος, το 1ο Music Summer Camp των Παιδικών και 
Νεανικών Χορωδιών του Ωδείου «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ», στο 
φιλόξενο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Από τις πρώτες κιόλας στιγμές της άφιξης των συμμετεχόντων μικρών κατά 
κανόνα μουσικών, το κατασκηνωτικό κλίμα «ζωντάνεψε» από τις φωνές και τα 
χαμόγελα των μαθητών, οι οποίοι έζησαν μια μοναδική εμπειρία γεμάτη μουσική, 
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ψυχαγωγία, πνευματικότητα και ομαδικότητα.

Το πρόγραμμα του camp περιλάμβανε εντατικά μουσικά εργαστήρια, πρόβες 
χορωδίας, φωνητικές ασκήσεις, διαδραστικά παιχνίδια, αλλά και στιγμές 
ξεκούρασης και προσευχής μέσα στη φύση, σε έναν χώρο όπου η παράδοση και η 
πίστη συναντούν τη σύγχρονη παιδαγωγική και καλλιτεχνική έκφραση.

Οι μικροί και νεαροί χορωδοί είχαν την ευκαιρία να συνεργαστούν μεταξύ τους, να 
ανακαλύψουν νέες πτυχές των φωνητικών τους δυνατοτήτων και να ενισχύσουν 
την αγάπη τους για τη μουσική μέσα από ένα πλαίσιο σεβασμού, πειθαρχίας και 
χαράς.

Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στην άρτια διοργάνωση από την πλευρά των υπευθύνων του 
Ωδείου και του Κατασκηνωτικού Κέντρου, της αρχηγού του Camp, Καθηγήτριας κ. 
Μαργαρίτας Παλαιολόγου, της υπαρχηγού, Καθηγήτριας κ. Ευαγγελίας Γούβαλη 
και των καθηγητών του Ωδείου που συμμετείχαν εθελοντικά, οι οποίοι 
εξασφάλισαν άψογες συνθήκες φιλοξενίας, ασφάλειας και δημιουργικής 
απασχόλησης.

Το αποκορύφωμα του προγράμματος ήταν η τελική συναυλία-παρουσίαση, στην 
οποία οι συμμετέχοντες απέδωσαν μελωδίες που προετοίμασαν κατά τη διάρκεια 
της κατασκήνωσης, σκορπίζοντας συγκίνηση και υπερηφάνεια στους 
παρισταμένους δασκάλους και συνοδούς.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
Πρόεδρος και ιδρυτής του Ωδείου σημείωσε χαρακτηριστικά: «Το 1ο Music 
Summer Camp, που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, εδώ στο Κατασκηνωτικό μας 
Κέντρο, ήταν η καλύτερη εισαγωγή για το 3ο μεγάλο Θερινό Φεστιβάλ, το οποίο 
ακολουθεί. Μία γιορτή πολιτισμού, τέχνης, παιδείας και εθελοντισμού. Είναι πολύ 
σημαντικό ότι η Μητρόπολή μας αξιοποιεί κάθε δυνατότητα, για να μιλήσει στα 
παιδιά και να τους μεταδώσει την αγάπη του Χριστού και την Αλήθεια του Ιερού 
Ευαγγελίου. Δίνει οξυγόνο η Κατασκήνωση! Και το οξυγόνο είναι ο Χριστός! Δίνει 
μουσική η Κατασκήνωση! Και η μουσική είναι οξυγόνο πραγματικό!»

Το 1ο Music Summer Camp, με την συνεχή παρουσία του Διευθυντή του Ωδείου Δρ. 
κ. Ανδρέα Ιωακείμ, αποτέλεσε ένα ζωντανό εργαστήρι μουσικής παιδείας, πίστης 
και συνεργασίας, αφήνοντας ανεξίτηλες αναμνήσεις στους συμμετέχοντες και 
θέτοντας γερά θεμέλια για την καλλιτεχνική και πνευματική τους πορεία.

Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και το Ωδείο «Γερμανός ο Μελωδός», μετά την 
τέλεση σήμερα το πρωί της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Αικατερίνης του Κατασκηνωτικού Κέντρου, ανανεώνουν το ραντεβού για το 



επόμενο καλοκαίρι, για το 2ο Music Summer Camp, με την υπόσχεση ότι το όραμα 
για μια παιδεία που ενώνει την τέχνη, την πίστη και τον άνθρωπο, θα συνεχίσει να 
υλοποιείται με ακόμη μεγαλύτερη έμπνευση.

Το Κατασκηνωτικό Κέντρο πλέον ετοιμάζεται πυρετωδώς για το αυριανό 3ο 
Θερινό Φεστιβάλ, πριν την νηστεία του Δεκαπενταυγούστου, σε μία ανοιχτή 
γιορτή, που θα ενισχύσει το έργο και τις δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος στον ευαίσθητο τομέα της νεότητας.
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